

Мини-тесты «Вечный ОГОНЬ»

**автор: John Smith дата: 26.02.2017
вопросов в тесте: 10/10**



В результате проведённой в 2015 году ревизии выяснилось, что в России мемориалов с Вечным огнём всего

Министерство культуры, «Общероссийский народный фронт» и Министерство обороны в 2015 году впервые провели ревизию вечных огней по всей России. Согласно результатам исследования, на январь 2015 года в стране существовало около 4000 (3 969) мемориалов с вечным огнем, из которых 22% функционирует постоянно, 77% только в праздничные дни, а 1% не работают. Неработающие вечные огни запланировали отремонтировать к 9 Мая 2017 года.



**Самый старый в мире
Вечный огонь находится
в**

**Самый старый на Земле Вечный
огонь находится в мемориале
Неизвестного солдата у
Триумфальной арки в Париже, где
он горит с 1923 года и напоминает о
безвестных воинах, павших в
Первой мировой войне.**



Первая страна, увековечившая мемориальным огнем память о погибших во Второй мировой войне

Первой страной, которая увековечила мемориальным огнем память о погибших во Второй мировой войне, стала Польша. 8 мая 1946 года вечный огонь был зажжен в Варшаве на площади Маршала Юзефа Пилсудского, у восстановленной после фашистской оккупации Могилы неизвестного солдата.



Первый в СССР по-настоящему Вечный огонь был зажжён 6 ноября 1957 года в городе

Первым по-настоящему Вечным (т.е. никогда не прекращавшим своё горение) огнем в СССР стал огонь, зажжённый 6 ноября 1957 года в Ленинграде на Марсовом поле, у памятника-мемориала "Борцам революции". Факел для первого Вечного огня был зажжен от мартеновской печи № 1 Кировского завода сталеваром Митрофаном Жуковским. Этим факелом Прасковья Ивановна Кулябко (большевичка в партии с 1898г.) зажгла огонь на Марсовом поле. В 1967 году от этого пламени был зажжен Вечный огонь на могиле Неизвестного солдата у Кремлевской стены.



Вечный огонь на Малаховом кургане в Севастополе в честь 40-летия Советской армии и Военно-морского флота

22 февраля 1958 года в честь 40-летия Советской армии и Военно-морского флота был зажжен вечный огонь на Малаховом кургане в Севастополе от ленинградского огня. Торжественная церемония была поручена Герою Советского Союза, бывшему командующему Черноморским флотом адмиралу Филиппу Октябрьскому, возглавлявшему в годы ВОВ Севастопольский оборонительный район. Позднее от огня на Малаховом кургане были зажжены вечные огни на мемориалах Сапун-горы (Севастополь), Керчи, Одессы и Новороссийска.



Первый в Москве мемориал с Вечным огнем в память воинам, павшим в годы Великой Отечественной войны, был открыт в Военно-Мемориальном некрополе на

Первый столичный военный мемориал в память павшим воинам ВОВ был открыт в Военно-Мемориальном некрополе на Преображенском кладбище в 1956 году. Вечный огонь был там зажжён в 1961 году. Выбор данного места был не случаен - именно здесь находилось самое большое в Москве захоронение в братских могилах воинов, погибших в боях за Москву и умерших от ран в московских госпиталях



8 мая 1967 года Леонид Ильич Брежнев зажег Вечный огонь на Могиле Неизвестного солдата от факела, который по эстафете ему передал Герой Советского Союза

8 мая 1967 года, через 5 месяцев после открытия самого мемориала, был зажжен огонь на Могиле Неизвестного солдата в Александровском саду в Москве. Факел с огнем был доставлен из Ленинграда всего за один день по эстафете. У Манежной площади огонь принял Алексей Маресьев, а саму церемонию зажжения провел Генеральный секретарь КПСС Леонид Брежнев.



Только в двух субъектах РФ на конец 2016 года не было стационарных мемориалов с вечным огнём

Только в двух из 85 субъектов РФ нет стационарных мемориалов — в Чукотском автономном округе и Магаданской области. Там во время праздничных мероприятий используются передвижные вечные огни, которые привозят к месту торжеств на автомобиле и «включают» при помощи газового баллона.



Первый в истории вечный огонь, посвященный памяти конкретной исторической личности, был зажжен на могиле президента США Джона Кеннеди в день его

Первый огонь, посвященный памяти конкретной исторической личности, был зажжен в пригороде Вашингтона на Арлингтонском кладбище 25 ноября 1963 года на могиле президента США Джона Кеннеди по инициативе вдовы президента Жаклин Кеннеди.



**Вечный "Огонь Надежды",
зажжённый Елизаветой II
7 июля 1989 года в провинции
Онтарио, погасят, как только
будет изобретено лекарство
от**

7 июля 1989 года королева Великобритании Елизавета II зажгла "Огонь Надежды" на площади Фредерика Бантинга в провинции Онтарио в Канаде. Этот вечный огонь, с одной стороны, является данью памяти канадскому физиологу, впервые получившему инсулин, с другой стороны, символизирует надежду человечества на победу над сахарным диабетом. Создатели монумента планируют погасить пламя, как только будет изобретено лекарство от диабета.